



关注

市场监管总局：拟打击制造“容貌焦虑”医美广告

27日，国家市场监管总局发布关于征求《医疗美容广告执法指南（征求意见稿）》意见的公告。意见稿提及将重点打击制造“容貌焦虑”，利用广告代言人进行医疗美容做推荐、以介绍健康养生知识等形式变相发布医美广告等乱象。

人民日报微博

国内最大城市道路单管双层盾构隧道开掘

由武汉城市建设集团有限公司作为政府出资方代表、中铁十四局施工建设的武汉和平大道南延（中山路-张之洞路）隧道段工程盾构机“和平号”29日始发，标志着我国最大城市道路单管双层盾构隧道正式开始掘进。

作为内陆最大开挖直径之一的盾构机，“和平号”盾构机最大开挖直径达16.03米，始发后将由武汉中山路得胜桥“武胜门”遗址区域向南穿越武昌古城片区、京广铁路线、蛇山黄鹤楼景区等敏感地区，掘进至黄鹤楼南路。

新华

宁夏输入性腺鼠疫密接人员解除集中隔离

记者29日从宁夏应对输入性鼠疫疫情工作指挥部获悉，21日确诊的输入性腺鼠疫患者目前各项生命指标平稳，已可下地行走。同时，全部密接者第二轮鼠疫核酸及抗原、抗体检测均为阴性，解除集中隔离医学观察措施，其余1万多名风险人员也解除健康监测措施，此次输入性鼠疫的疫点应急处置工作基本结束。

新华

重庆大足2米高“巨人稻”试种成功

记者从国家杂交水稻工程技术研究中心重庆分中心获悉，今年在重庆市大足区拾万镇长虹村试种的15亩巨型稻获得成功，预计亩产达800公斤以上。

在试验田内，阵阵秋风夹杂着水稻的清香扑面而来，一簇簇绿油油、挺拔的秧苗茁壮成长。放眼望去，犹如高粱一般的稻株粗壮挺拔，穗长粒多，平均每蔸水稻植株高达2米。

国家杂交水稻工程技术研究中心重庆分中心副主任陈杨朴说，巨型稻的高度一般是常规稻的两倍，有的巨型稻高度已经超过2.2米，是水稻中的“巨人”。今年该品种第一年在大足试种，目前试种较为成功。

新华

社会

“号贩子”制作抢号软件挂号牟利获刑2年

记者8月28日从北京市西城区人民法院获悉，在该院日前审结的一起刑事案件中，“号贩子”孙某指使他人制作抢号软件，突破了北京某医院后台服务器的防护措施限制，抢号牟利，西城法院以破坏计算机信息系统罪，判处孙某有期徒刑2年，判处邵某有期徒刑1年6个月。孙某从2017年下半年开始通过替患儿家属在北京某医院App预约挂号牟利，挂号成功后，分取每个号100元的好处费。

新华

重庆6个区县遭遇大暴雨3条河流超保证水位

8月28日以来重庆降雨天气持续，6个区县雨量达到大暴雨，3条河流出现超保证水位洪水。重庆相关区县正组织力量抢险救灾。重庆市水文监测总站29日发布的数据显示，28日8时至29日8时，重庆长江沿线及以北地区中到大雨，局地暴雨到大暴雨。水文部门预计，29日8时至30日8时，重庆万州、开州、云阳、巫溪、城口等区县中小河流还可能出现不同程度涨水过程。

新华

陕西镇坪一宾馆遇泥石流消防紧急救援无人伤亡

8月29日凌晨3时37分，陕西省安康市119消防指挥中心接到群众报警：镇坪县城关镇新街鑫园宾馆突遇泥石流，有人员被困。消防救援人员到场后发现，这座6层的宾馆依山而建，因降雨导致雨水混杂泥沙从宾馆靠山面灌入，二楼房间已经进水。宾馆及附近楼宇居民正在疏散中。消防接警时宾馆内15人被困，到场时已有10人在当地群众及宾馆工作人员组织的自救中安全转移，消防到场后从宾馆内陆续搜救出剩余5名被困人员，并和当地防汛工作人员一起疏散周边群众68人，无人员伤亡。

央视

可可西里藏羚羊数量增至7万多只

记者从三江源国家公园管理局了解到，近年来，可可西里国家级自然保护区不断加大保护力度，有效遏制了盗猎藏羚羊案件的发生，自然保护区内藏羚羊种群数量从不足2万只增至7万多只。近期，藏羚羊大规模迁徙盛况再现青藏高原。

可可西里平均海拔4600米以上，被誉为“青藏高原珍稀野生动物基因库”。上世纪80年代，藏羚羊在可可西里遭到大规模盗猎，数量从20万只锐减到不足2万只。

新华

本人徐金海于2019年6月28日在安德湖投资发展有限公司购买芳菲郡项目14楼1单元101室，现不慎遗失该公可开具的房款收据1张，收据编号：1165258，金额￥286462元特此声明挂失，原件作废！

本人姓名：沈庆云，身份证号：372501198201302458购买的水晶丽城小区3号楼311室，因个人原因丢失收据金额1096296元原件，现声明原件作废。

●减资公告 山东新宏锦新型材料科技有限公司（统一社会信用代码：91371040MA948AH5GJ），经公司股东决定，拟向公司登记机关申请减少注册资本，由注册资本300万元减至3万元人民币，请相关债权人自本公告发布之日起45日内向本公司申报债权或其它请求，特此公告。 2021年8月30日

●张全兴（身份证号：37010519550703372X）挂失济南市经九路1号院3号楼1单元302室济南铁路局职工购买评定铁路住房缴款单据一张，开具日期为2017年01月18日，单据号：0000260金额：192655.00元，特此声明。

财经

2021成都车展开幕自主品牌表现抢眼

29日，为期10天的第二十四届成都国际汽车展览会正式开幕，自主品牌表现抢眼。本届车展吸引120余个国内外汽车品牌参展，展出车辆1500余辆。其中有超过15家新能源车企参展，是历年来新能源汽车参展比例最高的一届。

“中国车市已经恢复并重回上升通道，汽车产业长期利好的基本面没有改变。”中国国际贸易促进委员会汽车行业分会会长助理柴占祥在车展现场举办的2021中国汽车先锋论坛上发言称。

中石化上半年净利400亿炼油板块盈利大幅反弹

中国石油化工股份有限公司（下称中国石化，600028.SH；00386.HK）8月29日晚间公布的上半年业绩显示，按照国际财务报告准则，上半年实现营业收入1.26万亿元，同比增长22%，公司股东应占利润399.54亿元。在疫情冲击下，2020年上半年中国石化净亏损228.8亿元。此外，由于市场需求大幅回暖、炼油产品量价齐涨，炼油板块实现盈利强劲反弹，实现经营收益393.98亿元。该公司称，今年上半年业绩创近三年同期最好业绩，同比超过疫情前水平。

澎湃

今年以来新三板挂牌公司成交金额达930亿元

根据全国中小企业股份转让系统（新三板）数据，截至8月27日收盘时，今年以来新三板挂牌公司累计成交金额930亿元。

在交易方式方面，本周（8月23日至27日）新三板挂牌公司成交41.95亿元，其中精选层成交27.09亿元。在指数方面，几大指数本周运行呈下降趋势，截至8月27日收盘，三板指报991.47点，三板做市指报1104.23点。

新华

服贸会纯线上参展企业同比增约40%

记者29日从2021年服贸会媒体通气会获悉，2021年服贸会数字平台将围绕五大场景提升用户体验，共改进升级近40个功能点，充分利用线上空间无限、可拓展特性，打造永不落幕的服贸会。截至8月29日12时，纯线上参展企业有4357家，同比增长约40%。

据了解，2021年服贸会数字平台包括展览、会议、洽谈、贸易、数字化服务五大核心场景，包含了线上平面展台、3D展台、云会议、会议直播、云洽谈、云签约、在线预约等功能。

新华

●遗失声明：吴恒，遗失聊城梁宏置业有限公司公司开具的购房收据三份，一份于2019年3月16日开具，金额：50000元，编号：7384237；一份于2019年3月20日开具，金额：200000元，编号：7384406；一份于2019年3月23日开具，金额：124527元，编号：7384434；以上收据已遗失，由此产生的一切纠纷由吴恒承担，特此声明挂失原件作废。

●减资公告 山东港兴工程科技有限公司（统一社会信用代码：91370600MA3PCQ749J），经公司股东决定，拟向公司登记机关申请减少注册资本，由1000万元人民币减至300万元人民币，请债权人于2021年08月30日（公告之日起）45日内向本公司申报债权，特此公告。

●张全兴（身份证号：37010519550703372X）挂失济南市经九路1号院3号楼1单元302室济南铁路局职工购买评定铁路住房缴款单据一张，开具日期为2017年01月18日，单据号：0000260金额：192655.00元，特此声明。

万象

我国首次发现2.9亿年前瓣齿鲨化石

记者从中科院古脊椎动物与古人类研究所获悉，我国首次发现了2.9亿年前海洋杀手瓣齿鲨的化石。这拓展了瓣齿鲨在北半球的古地理分布范围，为这种史前巨鲨跨过大洋迁徙提供了重要证据，揭示了瓣齿鲨可能是一种游泳能力很强的顶级掠食者。相关成果近日已作为封面文章发表在国际期刊《地质学报》（英文版）上。

新华

新发现称新冠病毒或一周突变一次

据物理学家组织网近日报道，英国科学家的一项新研究称，新冠病毒几乎一周变异一次，变异速度比此前估计的高50%以上，新变种毒株的出现或许会比我们想象得更快。

此前的研究显示，新冠病毒每两周突变一次，但来自巴斯大学米尔纳进化中心和爱丁堡大学科学家的新研究表明，这一估计忽略了许多已经发生但从未被测序的变异。

科技日报

偶像接连“塌房”虚拟偶像成破圈神器

近期，娱乐圈不少偶像、明星出现负面新闻，让不少人简直要质疑“是不是真人明星不行了”。艾媒咨询数据显示，中国虚拟偶像核心产业规模，预计2021年将达到62.2亿元。巨大的商业价值下，虚拟偶像相关的创业公司也大量获得了资本的青睐。

一面是真实偶像因私生活“塌房”，另一面是虚拟偶像一拨一拨就下班，全无后顾之忧。这让各个大厂都开始布局虚拟偶像，行业内越来越看好这个有潜力的市场。

北青

研究人员意外发现地球“最北”岛屿

丹麦6名研究人员意外发现了据信为地球“最北端”的岛屿，距离北极700多公里。

据法新社28日报道，丹麦哥本哈根大学6名研究人员今年7月意外踏上这座袖珍岛屿。他们原计划前往欧达克岛采集样本，该岛1978年被发现后被一些学者认为是地球“最北岛屿”。研究人员莫滕·拉施说，由于导航出错，他们乘直升机降落在欧达克岛以北780米的一小片陆地，把那里当成欧达克岛，后来发现那是“更北的一座新岛屿”。

研究人员考虑以格陵兰岛语言“最北岛屿”为它命名。

新华

环球

欧洲多国山火肆虐极端天气影响持续

洪灾、热浪、山火……今年夏季，欧洲地区遭遇多重自然灾害。今年夏季欧洲多个地区高温破纪录，相关极端天气明显增加。自7月以来，意大利多地发生山火灾害。7月下旬，意大利撒丁岛的野火持续燃烧数日，导致至少1500名居民撤离，约2万公顷土地被焚烧，当地政府随即宣布进入紧急状态。

新华

德国举行蜗牛竞速赛

25只蜗牛28日在德国下萨克森州奥尔登堡市一决高下，比赛谁爬得最快。据德新社报道，冠军是一只名叫“高速冈萨雷斯”的蜗牛，用3分28秒爬完33厘米。它因此获得奖品——一棵生菜。奥尔登堡市将举办一个电影节，为推广电影节举行了这场蜗牛爬行赛。“高速冈萨雷斯”夺冠让它的“训练者”鲁迪赢得电影节套票。爬行比赛结束后，参赛蜗牛被放回原来所在花园。

新华

西班牙著名潟湖因污染成臭湖

西班牙梅诺尔潟湖因农业污染水质变差，最近两周湖中数百万鱼蟹等生物死亡。数万人28日来到湖畔集会，哀叹这个美丽的潟湖变得面目全非。据法新社报道，当地官员23日说，从梅诺尔潟湖中捞出4.5吨至5吨死鱼等生物，到28日捞出的死鱼等生物增至15吨。离湖不远的卡塔赫纳市市长诺埃利娅·阿罗约说，这是一场“环境灾难”。

新华

印尼巴布亚省附近海域发生6.0级地震

印度尼西亚东部巴布亚省附近海域28日晚发生6.0级地震，目前尚无人员伤亡和财产损失报告。据印尼气象、气候和地球物理局网站消息，地震发生于雅加达时间19时27分（北京时间20时27分），震中位于巴布亚省奇隆县西南52公里处海域，震源深度为10公里，暂无引发海啸的风险。

新华

希腊山火烧毁9000多个蜂巢

希腊今年夏天发生的山火毁坏大片松林，导致9000多个蜂巢被毁。希腊蜂蜜年产量预计减少至少5000吨。据德新社28日报道，希腊第二大岛埃维亚岛受灾尤为严重。希腊松树蜜65%产自当地。希腊养蜂者协会主席瓦西利斯·杜拉斯说估计，松林恢复成火灾前的样子需要至少30年。

新华

●鲁枣庄货 1252 编号鲁 SJ(2018)111410 营运证整套丢失，声明作废

●鲁枣庄货 0501 编号鲁 SJ(2018)111250 营运证整套丢失，声明作废

●鲁枣庄货 0565 编号鲁 SJ(2018)110558 营运证整套丢失，声明作废

●鲁枣庄货 4332 编号鲁 SJ(2020)110229 营运证整套丢失，声明作废

●鲁枣庄货 0289 内河船舶检验证书簿全套丢失，声明作废

●本人时宇杰（身份证号：37292519890306803X）丢失山东盈置业有限公司开具的世茂原山首府21-2-103收据4张，收据号为00017669/金额10000元/00017737/金额28200元/0001136/金额146270元/002069/金额102000元/声明作废

●临沂明兴金属回收有限公司（注册号：37131120000798，统一社会信用代码：91371311MA93R7YA07）遗失营业执照正副本、公章丢失，声明作废

●全脉连省直医疗保健证 6000019丢失，声明作废

●注销公告

青岛龙田文化传播有限公司，统一社会信用代码：91370202MA93R7YA07，经股东会决定，拟向单位登记机关申请注销登记，清算组由杜雷、郑艳华组成，请债权人与本公司公告发布之日起45日内向本公司清算组申报债权，联系方式：13791916780

●减资公告

经公司股东会决议，济南华通城市建设集团有限公司注册资本由8018万元减至3739万元，自本公告之日起45日内，债权人有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保。逾期不提出的视为没有提出要求。统一社会信用代码：9137010227560981F

联系人：韩召刚

联系电话：13964120581

济南华通城市建设集团有限公司

2021年8月30日

●友情提示

本栏目内容仅指持证人员提交的单方形式发布，不作为有效依据和法律认定，不作为相关责任的依据。以行政职能部门对其实质的最终业务审核认定为准，相关利害关系人应通过具有管理权限的职能部门或主体最终信息或交易。